

Выпуск 44/2023

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Маленький
генерал
Богдан
Гашков

Первые
ягоды
Артёма
Горкунова

19 историй
из жизни
детей

*Тимофей
Напруткин*

Лесные гости

— А.П. ЧЕХОВ

2 А.П. ЧЕХОВ

3 А.П. ЧЕХОВ

4 А.П. ЧЕХОВ

Тимофей Напруткин *Батайск*

«Лесные гости»

В 2021 году Тимофей выиграл конкурс «Дети России». Обаятельного, с распахнутой душой, не по годам рассудительного и в то же время очень любознательного мальчика продолжали поддерживать читатели первого журнала с публикацией о Тимофее. Тима повзрослел и ему уже 7 лет, успешно закончил 1 класс. Много и с большим удовольствием читает, обожает математику. Только прочитав условие задачи, в ту же секунду выдаёт ответ. Ну, а насчет примеров, как говорит Тимоша, «это его любимые семечки», поскольку так же быстро щелкает. Педагоги отметили усердия в учебе Тимофея грамотой и, разумеется, благодарственным письмом родителей за достойное воспитание сына. Тима продолжает заниматься шахматами. Наставником детской группы является родная сестренка мамы Екатерина. Так что интеллектуальный спорт это у нас семейное.



На летних каникулах Тимофей отдыхал с родителями и бабушкой в лесу на Черноморском побережье. Научился плавать брассом и довольно таки уверенно держится на спине. В горах по ущелью наравне со взрослыми поднимался к водопаду «Белая фата невесты», где около часа плескался в бодрящих, чистейших брызгах горной воды. Не обошлось и без приключений... В лесу вечерами к гостиничному дому приходили лесные жители. Это были два милых пушистых енота, которые лакомились с наших рук всевозможными вкусностями. Хозяева, у которых мы отдыхали, пояснили, что самого нахального и упитанного зверька зовут Федором. Тот, что поменьше - Сенька. Больше всего еноты любили кукурузные палочки. Непередаваемые ощущения, когда мягенькие с длинными коготками лапки аккуратно берут еду с рук и не убегая с большим аппетитом уплетают за обе щеки. Тимофей всегда готовился к встрече лесных гостей и заранее продумывал, чем потчевать зверьков в очередной раз. Отдых в лесу доказывает, что можно насладиться не только свежим воздухом, пением птиц, стрекотом цикад и отведыванием прямо с кустов ягод ежевики, но и найти друзей из братьев наших меньших, с которыми можно весело провести время на каникулах.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 44/2023 3

Эмир Гндлян *Красногорск*

«Активный баловник»

Всем привет! Меня зовут Эмир. Я родился в городе Ростов-на-Дону. На этом фото мне всего годик! Сейчас же в свои 1,5 я активный баловник, изучающий всё на своём пути. Я очень люблю путешествовать и ходить с мамой на прогулки. Также я уже успел поучаствовать в конкурсе «Самый красивый мальчик России» и даже вышел в полуфинал конкурса, а затем занял призовое место как «активный участник конкурса». Я очень активный и любознательный малыш, передвигаюсь везде не пешком, а бегом. Обожаю собак и всегда стремлюсь играть с ними в догонялки. Люблю машины, как игрушечные, так и настоящие, смотрю мультики и много шкодночаю пока не видят родители! Дарю всем вокруг море улыбок и хорошее настроение!



Алина Радченко *Барнаул*

«Маленькая модель»

Алина - самая юная модель г. Барнаула которая выиграла в 4 года титул «Юная Мисс Барнаула» 2022, в дальнейшем «Супермодель Мира онлайн» 2022 и 2023, «Мисс осень» 2022 «Russian Beauty Kids» и «Мисс весна» 2023, стала обладателем титула «Маленькая топ модель» 2023, выиграла размещение на обложки журнала «Baby Model», разворот в журнале «Little Stars», «STELLE» дети, размещена в базе детей моделей России, OZON, Wildberries, заняла первое место в краевом конкурсе красоты и получила титул «Юная Принцесса Алтая» 2023, имеет титул лицо премии «Ребенок года» 2023, Гран При лучший детский модный образ. Алина сниматься в рекламе детской одежды, заниматься в школе танцев «Эдельвейс» по направлению балетные танцы. Алина очень добрая, позитивная и улыбчивая девочка, в свои 5 лет очень интеллектуальная и разборчивая в людях. Уверенная в себе и самое главное достойно принимает победы и поражения! Мечтает стать знаменитой и узнаваемой моделью!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 44/2023 5



4 Дети России 44/2023

Мария Светлакова *Пермь*

«От улыбки хмурый день светлей»

Всем привет, меня зовут Маруся, мне 10 месяцев. Родилась я в замечательном и очень красивом городе Пермь. Это один из самых зелёных городов в России. Здесь протекает река Кама, соляная столица не только Европы, но и всего мира. Я ещё совсем маленькая, но уже очень любознательная девочка. Я люблю всех животных. Дома у меня есть любимая кошечка Ася, это моя подружка. Она играет со мной лапками, иногда спит со мной. На улице я встречаю много маленьких собачек и с интересом наблюдаю за ними, как они виляют хвостиками. Я люблю гулять на детской площадке и знакомится с малышами. Очень нравится качаться на качелях, это так здорово. С мамой мы ходим в парк кормить птичек и белочек. Моя жизнь наполнена радостью и весельем. Я хожу заниматься в бассейн, мне очень нравится плавать. Занимаюсь с тренером Сашей, она учит меня плавать и нырять. Возможно в будущем плавание будет моим хобби, а может быть я буду заниматься им профессионально.



Мой любимый мультик «Лунтик» - забавный фиолетовый зверёк с четырьмя ушками и красивыми большими глазами. Я очень люблю красоваться у зеркала, ведь я очень красивая девочка. Люблю своё отражение, улыбаюсь, корчу рожицы. От моей лучезарной улыбки все в восторге. Я могу заставить улыбнуться каждого, даже в самый пасмурный день. Ведь есть даже такая известная всеми песенка: «От улыбки хмурый день светлей, от улыбки в небе радуга проснётся, поделись улыбкою своей, и она к тебе не раз ещё вернётся». Давайте будем дарить друг другу улыбки и добро вернётся. Люди, не стесняйтесь говорить добрые слова - это так приятно.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Регина Лимонова *Мыски*

«Лекарство от обыденности»

Я Лимонова Регина, мне 10 лет. Как и у многих людей, у меня есть увлечения. Самое моё любимое хобби это «Спортивный бальный танец». Самый красивый вид спорта, в котором сочетаются искусство, музыкальность, утонченность и физическая сила. В танце я учусь чувствовать свое тело, становлюсь ловкой и грациозной. Все соревнования по бальным танцам проходят на паркете, где я пытаюсь поразить зрителей и судей своей грациозностью, чувствами, мимикой и жестами. Спортивный бальный танец - это лучшее украшение, лучшее лекарство от обыденности, в нем я избавляюсь от комплексов и страхов.



Артём Горкунов *Псков*

«Первые ягоды»

Всем привет! Меня зовут Горкунов Артём и мне всего десять месяцев. Я из города Пскова. Я очень любознательный малыш, мне всегда нужно много внимания. Артём очень полюбил чернику, однажды я поехала в лес за черникой, набрала ягод, приезжаю домой, ставлю ведёрко на пол, малыш подошёл, сел рядом с ведёрком и стал уплетать ягоды горстями. Это были первые наши ягоды. Очень забавно было наблюдать за этим.

Мария Новикова *Архангельск*

«Первая победа»

Всем привет! Меня зовут Маша, мне 4 годика! Я из северного города Архангельска. В этом году я решила принять участие в конкурсе «Самая красивая девочка России», это мой первый конкурс красоты, поэтому я очень сильно волнуюсь, но думаю, что у меня все получится. Немного хочу рассказать о себе: я люблю рисовать, танцевать и петь, а еще я занимаюсь интересным видом спорта - киокушинкай каратэ. И уже в 3 года я участвовала в соревнованиях АРОО «Федерация Кекусинкай Каратэ» по ОФП среди девочек возрастной группы 3-5 лет и заняла 3 место. Творчество и спорт это то, что мне очень нравится! Хочу выразить благодарность журналу «Дети России» за возможность заявить о себе.



Данила Сушко *Екатеринбург*

«Розыгрыш»

Меня зовут Данила Сушко, мне 13 лет. Я занимаюсь тхэквандо и хотел рассказать историю о том, как я в феврале 2022 года получил кубок Урала и первое место по спаррингу и по тулю на чемпионате в городе Екатеринбурге. Я шел на соревнования, хоть и был уверен в себе, но все же присутствовал страх. Тогда, в связи с пандемией, не пускали никого, кроме спортсменов, и мама была со мной на связи по телефону. Когда я уже знал, что победил, то решил пошутить над мамой и сказал ей, что занял всего лишь третье место. А когда вышел, то очень удивился, как обрадовалась мама, увидев меня с кубком, её восторгу не было предела. Она радовалась за меня и даже танцевала от счастья. А мне в тот момент было и весело, и в тоже время неудобно перед окружающими. И все-таки потом я понял, как это приятно и здорово, когда мама так за меня радуется!

Алина Иброгимова Реутов

«Юная фотоохотница»

Здравствуйте, меня зовут Алина и я участвую в конкурсе «Самая красивая девочка России»! 11 августа мне исполнилось 9 лет. Я занимаюсь тхэквондо, гимнастикой, люблю рукоделие, но основное мое хобби - это фотография и делать красивую видеосъемку! Я очень люблю нашу Родину - столько прекрасных и красивых мест есть на нашей необъятной планете. И везде я всё фотографирую или снимаю на видео, чтобы запечатлеть эту красоту нашей природы. И, конечно же, сама люблю участвовать в съемках. У меня есть любимчик - мой рыжий кот Рыжик, но он единственный из членов семьи, кто не любит фотографироваться.

Сначала он «соглашается», а когда начинается съемка, убегает и мы начинаем играть в прятки. Я его ищу, а когда нахожу, то делаю вид, что не нашла, и вот тогда стараюсь незаметно его сфотографировать.



Ляйсан Адыева *Калининград*

«Любознательная девочка»

Привет, меня зовут Ляйсан и мне всего 2 года. Мои родные называют меня ласково Ляся. Я из города Калининград. Он расположен на побережье Балтийского моря. Я очень активная и любознательная девочка, уследить за мной бывает очень непросто. Занимаюсь развивающей гимнастикой для малышей в спортивной детской школе Джимики, скоро начну ходить в детский сад. Я люблю рисовать, особенно красками – добавляю цветные штрихи в повседневную жизнь. Еще я невероятно люблю танцевать, а танцую я везде – дома, на улице, в гостях. Танцуя, я получаю позитивный опыт, вырабатываю самооценку и умение выражать себя. Когда мне исполнится 3 года, я начну заниматься в танцевальной школе – студии и в детской школе моделей. У моего папы есть гитара, и мы вместе поем. Мне нравится фотографироваться, наряжаться и принимать участие в конкурсах. Я одна из юных участниц конкурса «Самая красивая девочка России». Этим летом я победила в первом в своей жизни конкурсе «Летний STYLEe» журнала для модных и стильных детей «Baby Model». У меня есть кот по кличке Феликс, мне нравится с ним играть. В моей жизни каждый новый день – это новая интересная история. Я с удовольствием познаю этот мир, наполненный яркими красками.



Ангелина Рябинина *Нижний Тагил*

«Ребенок-оптимист»

Всем привет! Меня зовут Ангелина, мне 6 лет. Я из города Нижний Тагил. С трех лет я активно занимаюсь танцами современной хореографии. Посещаю уроки вокала. С самого рождения моя мама меня приучала к камере и фотографировала, поэтому сейчас отлично работаю на камеру. Снимаю свои видеоролики в TikTok. Участвую в съемках, модельных показах, конкурсах красоты и творчества. Посещаю модельную школу Kids City. Мои родители говорят, что я очень артистичная. В детском саду участвую в театральных сценах. Была в главной роли в сказке Маша и Медведь. Мама и папа меня называют «Маленькая Звёздочка», потому что я радую их своим успехом и улыбкой. А мой педагог по вокалу говорит, что я ребенок-оптимист. Потому что даже если больно, я всегда улыбаюсь. Люблю всех заряжать своей энергией и позитивом.

Богдан Гашков *Москва*

«Маленький генерал»

Богдану 1 год и 2 месяца, он любит смотреть мультики и танцевать под музыку. Ласковый и самостоятельный мальчик, очень любит быть в центре внимания. Растёт настоящим маминым и папиным помощником. У Богдана большая, взаимная любовь и дружба с котом Томасом, которого он пытается напоить молоком из своей бутылочки. На праздновании «9 мая» он был одним из самых маленьких участников в полном военном обмундировании, чем и очаровал всех окружающих. От желающих сфотографироваться с ним не было отбоя. Будущего маленького генерала даже снимали на камеру для телевидения города Люберцы.



Матвей Косинов *Астрахань*

«Непоседа»

Меня зовут Матвей - я озорной и весёлый мальчик, мне 10 месяцев. Мне не сидится на месте, отвернёте на минутку и я уже что-нибудь натворю. Я люблю смеяться, хлопать в ладоши и танцевать, ещё я люблю играть с мячом и катать машинки. Для меня в этом мире всё новое, мне нравится гулять и осматривать всё вокруг, а ещё мне нужно всё попробовать на вкус. Однажды меня искали всей семьёй, а я всего лишь спрятался за диван. Вот такой я непоседа.

Марк Скиндириди *пгт. Черноморский*

«Мистер улыбашкин»

Здравствуйтесь, дорогие друзья! Я Марк Скиндириди из Краснодарского края, пгт. Черноморский. Я родился 6.01.2022 - мне уже полтора годика. Меня очень ждали. Я очень желанный и долгожданны малыш! Я немного расскажу о себе: я харизматичный, активный малыш, очень люблю играть в машинки, рисовать, купаться, бегать, и когда бабушка читает мне книжки. Я очень люблю свою семью, она у меня очень большая! Мама называет меня «мистер улыбашкин», а папа «сладусик». Когда я немного подрасту, мы хотим подать анкету в детское модельное агентство, так как я очень люблю позировать и фотографироваться. А пока я маленький, моя мамочка ведет мою страничку в Instagram, куда публикуются мои фотографии с самого рождения и новые достижения. Давайте дружить: @mark.skindiridi



Роман Леонов *Брянск*

«Спортивная история»

Это история произошла в мае 2023 года, это был конец учебного года. В школе в конце года проходила сдача нормативов ГТО. Нужно было выполнить разные задания. Я его пришла встречать после школы, мы шли разговаривали и он спросил: «Мама, сегодня при сдаче бега на ГТО, я уступил девочке, чтобы она не прибежала последняя. Я ведь правильно сделал? Я же мужчина». Я сыну ответила, что ты сделал конечно все верно, но спорт это как на войне, уступать нельзя.



Вероника Анпилогова *Снежинск*

«До встречи, море!»

Всем привет! Меня зовут Вероника. Хочу поделиться с вами интересной историей из моей жизни. Когда мне было 5 лет я со своей мамочкой полетела отдыхать на Чёрное море. Там было так здорово. Я видела настоящих китов, дельфинчиков! А самое главное - на море я научилась плавать. И мой розовенький круг, который мы с мамой купили на пляже в Евпатории, мне больше не понадобился. Когда-нибудь я обязательно вернусь туда, но это будет уже совсем другая история... До встречи, море!



Оля Голованова *Санкт-Петербург*

«Первая награда»

Всем привет! Меня зовут Оля и в августе мне исполнится 3 года. Живу в Санкт-Петербурге. Я очень активная девочка. Люблю хотить в детский садик, танцевать и смотреть мультики. С двух лет участвую в модельных съёмках для маркетплейсов, а также в различных конкурсах, в которых я побеждаю, а если нет, то не расстраиваюсь и иду вперёд! В прошлом году участвовала и победила в своей возрастной категории в конкурсе «Самая красивая девочка России 2022» и получила свою первую награду!



Роман Калмыков *Волгоград*

«Освоить нужно всё»

Роману 10 лет и он перешел в 5 класс. Он очень любознательный мальчик. В пять лет Роман решил, что хочет попробовать все увлечения на свете и с тех пор, каждый год, придумывает себе новое занятие. Один год он занимался рисованием. Потом был хор. Следующий весь год занимался спортом - самбо. Прошлый год провёл в секции «Юный конструктор». А в этом году поступил в музыкальную школу. Решил освоить гитару. И сколько же ещё интересных событий ждут его впереди!



Дмитрий Сергеев *Вышний Волочек*

«Домик в деревне»

Всем привет! Меня зовут Дима, мне 6 лет. У меня есть сестренка Вика, она всего лишь на одну минутку меня старше - мы двойняшки. Все говорят нам, что мы очень разные, но у нас есть одно общее увлечение - мы любим ездить к бабушке и дедушке в гости. У Наташи (так мы называем нашу бабушку) есть своя небольшая ферма. Мы просто обожаем проводить время с курочками и их цыплятами, даём им необычные клички. Очень увлекательно смотреть, как цыпленок только вылупляется из яйца. А еще у Наташи и деды Саши есть поросятки, мы любим их кормить и называть почему-то «Леха». Мы с Викой большие помощники, нам так мама говорит, потому что мы всегда готовы помочь на огороде, полить цветочки, и конечно, позаботиться о нашем деревенском потомстве. Как же здорово иметь домик в деревне!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 44/2023 23





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

